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Verbale della Riunione del Consiglio n. 2 del 09 Marzo 2015 
 
Architetto  Gabriele Manca Presidente Presente 
Architetto  Paolo Margaritella  Vicepresidente Assente 
Architetto Carla Atzori  Segretario Assente 
Architetto  Sara Meli Tesoriere Presente 
Architetto  Luigi Santus Consigliere Presente 
Architetto  Manuela Selis Consigliere Presente 
Architetto  Giovanni Soru  Consigliere Presente 
Architetto  Bruno Sulis  Consigliere Presente 
Architetto iunior Pierino Porru Consigliere Assente 
 
Svolge funzione di segretario verbalizzante l’arch. Bruno Sulis 
 
Alle ore 19:00 il Presidente, verificato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta. 

 
Ordine del giorno: 

1. Approvazione verbali sedute precedenti; 
2. iscrizioni / cancellazioni; 
3. Varie ed eventuali. 
 

1° P.O.G. 
Il segretario dà lettura ai presenti del verbale della seduta precedente n. 1 tenutasi in data 
21.01.2015 propone e porta ai voti l’approvazione del rinvio della lettura del verbale delle sedute 
precedenti. 
Votanti 6 - Favorevoli 6 - Astenuti 0  
Delibera 02/01: si approva il rinvio della lettura dei verbali non ancora approvati. 
 
2° P.O.G. 
Il Presidente propone l’approvazione dell’iscrizione per trasferimento dell’Arch. Alessia Usai, 
proveniente dall’Ordine di Roma. Vista la domanda e la documentazione in regola il Presidente 
porta ai voti la proposta di iscrizione dell’arch. Usai. 
Votanti 6 - Favorevoli 6 - Astenuti 0  
Delibera 02/02: si approva l’iscrizione dell’arch. Alessia Usai al n° 187. 
 
3° P.O.G. 
Il Presidente propone l’approvazione della prima iscrizione dell’Arch. Serena Sannia. Vista la 
domanda e la documentazione in regola il Presidente porta ai voti la proposta di iscrizione 
dell’arch. Sannia. 
Votanti 6 - Favorevoli 6 - Astenuti 0  
Delibera 02/03: si approva l’iscrizione dell’arch. Serena Sannia al n° 188. 
 
4° P.O.G. 
Il Presidente propone l’approvazione della prima iscrizione dell’Arch. Iunior Maria Gioia Casu. Vista 
la domanda e la documentazione in regola il Presidente porta ai voti la proposta di iscrizione 
dell’arch. Casu. 
Votanti 6 - Favorevoli 6 - Astenuti 0  
Delibera 02/04: si approva l’iscrizione dell’arch. Iunior Maria Gioia Casu al n° 189. 
 



5° P.O.G. 
Il Presidente informa i presenti che è in data 03/03/2015 pervenuta una lettera da parte dell’arch. 
Paolo Giovanni Margaritella che rassegna le dimissioni da Consigliere e, di conseguenza, da 
Vicepresidente del Consiglio dell’Ordine. 
Il consiglio prende atto, il presidente porta ai voti l’accettazione delle dimissioni. 
Votanti 6 - Favorevoli 6 - Astenuti 0  
Delibera 02/05: presa d’atto dimissioni del Consigliere arch. Paolo G. Margaritella 
 
6° P.O.G. 
Il Presidente informa i presenti che, a seguito delle dimissioni dell’arch. Paolo Giovanni 
Margaritella si rende necessaria la surroga del Consiglio con la nomina del primo dei non eletti alle 
ultime elezioni in seno al Consiglio dell’Ordine. Il primo dei non eletti risulta l’arch. Patrizia Sini. 
Il Presidente porta ai voti la proposta di surroga del Consigliere Margaritella con l’arch. Sini. 
Votanti 6 - Favorevoli 6 - Astenuti 0  
Delibera 02/06: presa d’atto surroga Consigliere arch. Sini. 
 
7° P.O.G. 
Il Presidente informa i presenti che, a seguito delle dimissioni dell’arch. Paolo Giovanni 
Margaritella vengono proposti i nominativi di Selis e Sulis nel ruolo di vice presidente. 
Votanti 6 - Favorevoli 6 - Astenuti 0  
Delibera 02/07: presa d’atto nomina di due vicepresidenti. 
 
 
 
Esauriti i punti all’Ordine del Giorno, alle ore 20:00 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 
 
 
 

Il Segretario verbalizzante     Il Presidente 
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